Divisiones con ceros en el cociente

Cada dia, un autobus hace 3 veces el recorrido de la ciudad A a la ciudad B.
En total recorre 315 km. jCual es la distancia de la ciudad A a la ciudad B?

CIUDAD A CIUDAD B

Divide 315 entre 3

1.2 Como 3 es igual 2.° Baja el 1 del dividendo y divide 3.° Baja el 5 y divide
quea 3, divide 3 1 entre 3. Como 1 és menor 15 entre 3.
entre 3. que 3, escribe 0 en el cociente. 315 |3
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L.a distancia de la ciudad A a la ciudad B es de 105 kKilometros.

3) Mira el video. Ahora mira el ejemplo. éList@ para dividir?
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¢ Podnas con estas divisiones?

Segu-w- que 6, jAnimoj




jUam.es- o tm(mja.-'u en la libreta!

Resuelse estos pw&fenms—-, marcande aqui la solucién.
Recuerda enviavne la tarea hecha en la libreta al email.

@

¢ Maria tiene ahorrados 6.030€. La mitad del dinero la ha usado para
comprarse una moto. ¢Cudnto dinero le ha costado la moto?

o Josevi tiene 364 rosas rojas y 424 claveles. Ha hecho ramos con 6 flores en
cada uno. ¢Cudntos ramos de rosas rojas ha obtenido? <Y de claveles?
¢Cudntas flores le han sobrado a Josevi?
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